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ATA NÚMERO 28 (VINTE E OITO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS MIL E QUINZE) DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 

horas do dia 27 (vinte e sete) do mês de junho de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário Raimundo Ozair 

Menezes da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de 

Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO 

MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 

LEORNE; 06 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA;  08 - AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS;  09 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO;  10 – ANTÔNIO 

RODRIGUES DE SOUZA e 11 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. O senhor presidente, em obediência 

ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em 

seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da 

Ata de nº 27 da Sessão Extraordinária do dia 25 de junho de 2015. A Ata foi colocada em votação 

como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por dez votos favoráveis. O 

senhor Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os 

vereadores fazerem alguns registros. O vereador Carlos Vasconcelos registrou o aniversário do Júnior 

Santos, ocorrido ontem. O vereador Régis Carvalho seguido do vereador José Amaro registrou o 

aniversário de seu tio Pedro Petris Gomes que ocorre hoje, registrou também o falecimento de seu primo 

Aureliano Gomes Paulo. O vereador Augusto Cézar registrou o falecimento do Sr. Francisco. A 

vereadora Térlia Leorne fez registro do aniversário da Sra. Maria Guilhermina Braga. O senhor 

presidente Marcelo Marques registrou o aniversário do Secretário Geral desta Casa Francisco Ademir de 

Araújo, ocorrido ontem. O senhor Presidente em virtude do Recesso Parlamentar consultou ao Plenário 

se aprova a autorização aos vereadores para viagens a outros Estados, sendo aprovado por unanimidade. 

Logo após o senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas: 

CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício n° 17967/2015/SEC encaminhado pelo TCM. Ofício 

n° 18357/2015/SEC encaminhado pelo TCM. O senhor Presidente em obediência ao Art. 129 do 

Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE e nele incorporado a ordem do dia. Foi lido 

o Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final e Comissão de Finanças e Orçamento 

sobre as Contas de Governo referente ao exercício financeiro de 2012 de responsabilidade do 

Prefeito Jerônimo Neto Brandão e do PARECER PRÉVIO N° 69/2015 do TCM. O senhor 

Presidente colocou em discussão os Pareceres e o PROCESSO 2012.MRR.PCG.06866/13. Logo após 

o senhor Presidente deu início o processo de votação secreta dos Pareceres e das Contas de Governo 

do Prefeito Jerônimo Neto Brandão, referente ao exercício financeiro de 2012. Após apresentada a 

urna e as onze cédulas eleitorais, o Primeiro Secretário da Mesa Diretora Carlos Vasconcelos, chamou 

cada vereador nominalmente para depositar seu voto na urna. Concluída a votação o mesmo, 

acompanhado do vereador Antônio Rodrigues fez a apuração dos votos, cujo resultado foi o seguinte: 

sete votos a favor dos Pareceres e das Contas de Governo do Prefeito Jerônimo Brandão e quatro votos 

contra. Diante desse resultado o senhor Presidente anunciou que as Contas de Governo do Prefeito 

Jerônimo Neto Brandão, referente ao exercício financeiro de 2012, FORAM APROVADAS POR 

SETE VOTOS FAVORÁVEIS, E QUATRO VOTOS CONTRA e disse que vai fazer os devidos 

encaminhamentos. Em seguida anunciou o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS e chamou a 

tribuna o vereador JOSÉ AUGUSTO que se pronunciou da seguinte forma: Falou das problemáticas da 

saúde deste município e reclamou a ausência de esclarecimentos da Secretária de Saúde. Ressaltou que 

o povo sofre muito com a ineficiência das marcações de consultas. Pediu aos vereadores da situação que 

ajudem, no sentido de trazer a Secretária de Saúde a esta Casa. Em seguida o senhor Presidente chamou 

a tribuna o vereador ANTÔNIO RODRIGUES que fez o seguinte pronunciamento: Disse se sentir 

feliz pela forma como esta Casa foi conduzida nesse primeiro semestre. Parabenizou a Ex-Secretária de 

Agricultura e o atual Secretário que têm vindo a esta Casa sem precisar de convite. Falou sobre as 

dificuldades que o município enfrenta na área da saúde devido aos problemas de convênios com o 

Governo do Estado. Disse que a única arma que o povo tem para mudar e decidir o futuro desse 

município e do país é o voto. Falou que o povo reclama muito a falta de transporte de pacientes e pede 
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melhorias na área da saúde. Falou da situação precária das estradas do outro lado do rio e ressaltou a 

falta de respostas firmes do Secretário e da Líder do Prefeito. Em seguida o senhor Presidente chamou a 

tribuna o vereador RÉGIS CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: Pediu paz e proteção 

divina a todos os colegas vereadores que entrarão em recesso no mês de julho. Disse que fazer saúde é 

muito difícil e ressaltou que conhece de perto os problemas que a saúde do país enfrenta. Disse que a 

demanda é grande e o maior hospital de Fortaleza encontra-se com falta de aparelhos para exames. 

Falou que encara isso como um trabalho diário seu e ressaltou que está à disposição de quem o procurar 

independente de quem votou. Pediu união entre os colegas vereadores em prol do povo desse município. 

Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador AUGUSTO CÉZAR que fez o seguinte 

pronunciamento: Parabenizou a presidência desta Casa pela forma que vêm conduzindo os trabalhos da 

mesma. Agradeceu o tratamento que o senhor Presidente têm dado a oposição. Desejou boas férias a 

todos os vereadores e que retornem no segundo semestre com ânimo novo. Disse que jamais vai votar 

algo que seja prejudicial ao povo morrinhense e ressaltou que a oposição vem se comportando de uma 

maneira muito correta. O vereador OSMAR ROCHA pediu autorização ao senhor Presidente para fazer 

suas considerações, sendo concedido. Desejou felicidades aos seus colegas vereadores e que a paz e a 

união esteja sempre com todos para o bem deste município. Ressaltou que o município depende muito 

desta Casa e que todos os projetos de melhorias para Morrinhos passam por aqui. Falou que a oposição 

está tendo sua colaboração aprovando os projetos, e está muito feliz com isso. Em seguida o senhor 

Presidente chamou a tribuna a vereadora TÉRLIA LEORNE que fez o seguinte pronunciamento: Falou 

da importância que esta Casa tem para o município e da responsabilidade dos vereadores que foram 

escolhidos pelo povo para representá-los. Parabenizou o senhor Presidente por ter conseguido trazer a 

paz a esta Casa, ressaltou que se sente confortável neste clima que ela tanto tentou em seu mandato e 

não conseguiu. Disse se sentir orgulhosa por ter posto organização nesta Casa e por ter todas as suas 

contas aprovadas quando Presidente da mesma. Disse que cada vereador faz sua parte para ajudar o 

povo mais necessitado e o município está bem diante da crise que assola o país. Citou vários projetos 

concluídos e outros em execução que o Prefeito trouxe para Morrinhos. Disse que cada pessoa pode 

fiscalizar se os serviços existem ou não. Registrou que esteve na UVC esta semana. Explicou porque 

este ano não haverá o Festival de Quadrilhas. Fez convite a todos para o Torneio de Futebol em Junco 

Manso que ocorre hoje. Em seguida o senhor Presidente cedeu um espaço de tempo para os vereadores 

fazerem suas colocações. O vereador Márcio Maranhão desejou um bom recesso aos seus colegas e 

disse que este semestre foi muito produtivo com a aprovação de vários projetos importantes. O vereador 

Antônio Rodrigues convidou a todos os vereadores para um bingo que se realizará amanhã em Intans, 

em prol do término da construção da capela daquela localidade. A vereadora Jeane desejou um bom 

recesso aos colegas vereadores. Falou que tem muitas coisas boas no município, mas ainda tem muito 

que ainda precis ser mudadas, principalmente na área da saúde. O senhor Presidente agradeceu aos 

colegas vereadores por ter aceitado, apoiado e acompanhado os trabalhos desta Mesa Diretora nesse 

semestre. Disse que cada vereador tem contribuído da sua forma para o bem deste município. Ressaltou 

que cada um dos vereadores tem suas posições políticas e devem, portanto ser respeitadas. Agradeceu 

também ao povo da galeria que têm acompanhado as sessões desta Casa e aos servidores enfatizando o 

compromisso e responsabilidade que devem ter com esta Casa. Em seguida, não havendo nada mais a 

tratar declarou encerrada a Sessão, convidando todos os vereadores para a Sessão Ordinária que se 

realizará no dia primeiro de agosto e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai 

assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, 

que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  
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